

На основе глубокого анализа

// 22.07.2016

<https://uzkimyosanoat.uz/ru/press/news-uzbekistan/na-osnove-glubokogo-analiza>

В Андижанской области в первой половине текущего года в рамках инвестиционной программы сданы в эксплуатацию 58 объектов социальной сферы и водопроводов.

Предприятиями области экспортировано товаров в объеме 83 миллионов долларов. Возрос объем производства импортозамещающей продукции, 44 новых предприятия вошли в ряд предприятий-экспортеров. Ими экспортировано различных товаров, услуг, девять видов новой продукции на более чем 67 миллионов долларов.

Это особо отмечалось на собрании актива, посвященном итогам социально-экономического развития области в первой половине 2016 года и приоритетным задачам экономической программы, рассчитанной на текущий год. На собрании, которое вел хоким области Ш.Абдурахмонов, подробно анализировалась проведенная в течение шести месяцев 2016 года работа по стимулированию экономического роста области. За отчетный период обеспечен рост во всех сферах экономики области. Объем производства промышленной продукции возрос на 37,3, сельскохозяйственной продукции - на 7, объем строительных работ - на 20,3, розничного товарооборота - на 14,8, услуг - на 16,7, вложенных инвестиций в основной капитал - на 41,3 процента.

Основным фактором стабильного роста стали модернизация, техническое и технологическое обновление отраслей экономики, пуск в эксплуатацию новых производственных мощностей. Было уделено особое внимание развитию сферы промышленности, являющейся важным звеном в экономике области. Основная часть привлеченных в экономику инвестиций направлена на пуск в эксплуатацию новых мощностей, модернизацию и технологическое обновление промышленных предприятий. В частности, на основе программы социально-экономического развития области за счет инвестиций в объеме 150,3 миллиарда сумов реализованы 1 тысяча 283 новых проекта. Только в промышленной сфере сданы в эксплуатацию 244 новых производственных предприятия. В результате реализации проектов создано более 12 тысяч 700 новых рабочих мест.

С начала года образованы 1 тысяча 94 субъекта малого бизнеса и частного предпринимательства. В целях их финансовой поддержки коммерческими банками выделены кредиты в объеме более 594 миллиардов сумов. Это в 1,3 раза больше относительно аналогичного периода прошлого года. 131 субъекту предпринимательства по итогам тендерных торгов выделено 3,4 гектара земли.

Из 1 тысячи 139 типовых жилых домов, строительство которых запланировано на 27 сельских массивах области, в нынешнем году 315 сданы в эксплуатацию. В области уделяется особое внимание дальнейшему развитию сельскохозяйственных отраслей - плодоовощеводства, садоводства, виноградарства, совершенствованию инфраструктуры глубокой переработки фруктов и овощей, хранения выращенной продукции. В рамках состоявшейся в Ташкенте I Международной плодоовощной ярмарки по области подписаны 26 договоров по экспорту 299,5 тысячи тонн фруктов и овощей.

На собрании отмечалось неэффективное использование имеющихся возможностей в отдельных сферах. Определены необходимые меры по устранению допущенных недостатков.

На собрании актива Андижанской области выступил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан У.Розукулов.

Фахриддин Убайдуллаев, [УзА](#)